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Esclarecimento Solicitado

Licitacao: 05027/19

Descricao: Data: 19/05/2020 Hora:16:18
Prezados, .

Na ALINEA A - ENVELOPE A - DOCUMENTOS DE HABILITACAO

Item 6.1

E mencionado na que em se tratando de Matriz deve-se apresentar os itens 4.1 a 4.3.
Porém no mesmo edital ndo existe o item 4.3.

Como devemos prosseguir?

Obrigado.

Informagdes da SABESP
Eduardo Pombo Dittrich

Descrigao: Data: 19/05/2020 Hora:16:18

ESCLARECIMENTO N° 05

Em atencao ao esclarecimento solicitado por empresa, temos a responder:

Pergunta:

Na ALINEA A - ENVELOPE A - DOCUMENTOS DE HABILITACAO Item 6.1, é mencionado na que
em se tratando de Matriz deve-se apresentar os itens 4.1 a 4.3. Porém no mesmo edital ndao
existe o item 4.3. Como devemos prosseguir?

Resposta:

O item 4.3 que consta dos Editais Padrao da Sabesp foi suprimido neste Edital e, portanto,
nao sera exigido.

Sado Paulo, 19 de maio de 2020.

A SUPERINTENDENCIA ME

Data de Publicacao:
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